AZKHZEIZ ZTIZ TAYTOTHTEZ

1. Na cupnAnpwOouv o1 I60TNTEG

a. (+ P=y+.... +9 B. (...m5)?= -6y + 25
Vo (e Fe 2 =902+ +16y? 8.2 - )P =120y .l
2. Na yivoov o Tpacerg
o (a+B)’-(o-B)* 40P B. (rDO2)(-3) + (x-1)% - 3x(+2)?
V. (4x3w) + G-y’ e (2u+3y)+(3x-2y)° -2(2x-3y)°

G A D-xG-w)-(3) 4 (- w)?
N [3-(e2)7 01> (1)
0. Ava= \/g +/2 Ko p= J3-2 va VTOAOYIGETE TIC TOPACTACELS:

A=aff, B=a’+p°, I'=a*+p*, A=2a°-5af+2/°

3. E&v x=2 \/§ +1 xon y=2 \/§ -1, va vroloyicete TV aplOUnTIKY TN TG TOPACTAOTG:
X2+y?4+2xy

o1 b~

. No amodeifete 0t 1 (4X+3y)*+(3x-4y)?=25(x>+y?)
. Na omodeiéete ott: (2x+3y)?-(2x-3y)?=24xy
. No copmAnpmcete T1g TopakdT® 160TNTEG OCTE VA TPOKVWYOLV TAVTOTNTEG :
o) (coon o )2= OXPHI2X . B) (cevvem oo )?=25X2-. . +4y?
1
Y (oo +o )= X434 3) (.... 5 2= 16x*-12x+......
. No copumAnp®OoeTe TIg TOPOKAT® 16OTNTEC OOTE VO TPOKVWYOLV TOVTOTNTES :

o) X2 16y =( o )? B e OABHP=( )P

. Na yapoaktnpicete pe cmotd AaBog To TapaKdTm.
(X-3)2 =(3-X)2 oo
(X-B) X225 e

(XHA)2 = (X-B)2 . e e

(7+X)?=7%+x?



